

我市全力打好反诈攻坚战 发案数和损失金额数连续三年下降

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 8月11日下午,记者从 全民反诈 守护平安 市防范治理电信网络新型违法犯罪主题新闻发布会上获悉,我市全力打好反诈攻坚战,实现了案件发案数、损失金额数连续三年下降。

会上,市公安局围绕上半年打击治理电信网络诈骗工作情况以及取得的成果进行了汇报。上半年,我市电信网络诈骗违法犯罪发案数1131起,同比下降29.71%,案损同比下降27.56%,追赃挽

损362.87万元,打击处理涉新型犯罪嫌疑人191名,发起全国集群战役打击1起,冻结涉案资金4178.65万元,打掉本地GIOP窝点2个,抓获犯罪嫌疑人3名。市公安局还通过银行及移动运营商移交的线索,打击 两卡 人员41人。同时,为进一步遏制买卖出租账户行为,市公安局对买卖出借通信账户、金融账户的149名人员进行惩戒,有效打击电信网络诈骗和跨境赌博等违法犯罪行为。为进一步形成全民反诈的良好氛

围,今年以来,我市共召开市级反诈联席会议3场,累计下发反诈督办单13份,约谈案件高发单位4个。1月至7月,各镇(街道、区)组织开展反诈宣传活动500余场,发放反诈资料18万份,现场提醒讲解并签订 反诈个人承诺书 3万余份,安装注册 国家反诈中心 App18万人。同时,有关部门还在疫苗接种点等张贴反诈宣传标语1.3万条,悬挂反诈横幅700余条,健全了全方位立体化的反诈宣传体系。此

外,我市还打造了 秒级响应、双重劝阻、限期反馈、事后回访 全闭环预警机制,精准劝阻15万余人次,涉及金额近千万元;通过技防拦截避免群众被骗8万多人次,为群众追赃挽损2000多万元。

下一步,市公安局将继续落实 打防并举、以防为主、以打为要、以治为基 的工作理念,开展防范治理电信网络新型违法犯罪百日攻坚活动,为 平安永康 建设保驾护航。



让桥梁 呼吸 畅通

近期,我市持续高温天气,桥梁伸缩缝受热胀冷缩影响,处于较窄状态,伸缩缝中的泥沙等杂物会造成桥台相互挤压,形成破损,影响市民行车安全。为确保桥梁 呼吸 畅通,连日来,市综合行政执法局工作人员对所管辖桥梁开展了伸缩缝清理工作。

通讯员 李丽娜 摄

完善管网设施 降低管网漏损率 城镇水厂 供水管道建设工程 完成施工设计

本报讯(融媒记者 章芳敏 通讯员 吕俊达) 近日,市水投水利水电勘测设计有限公司顺利完成了村内管网供水工程项目的施工图纸交底工作。这意味着我市农村饮用水达标提标城镇水厂供水管道建设工程施工设计全部完成。

近年来,随着城镇化进程的推进及供水管网的不断延伸,黄坎水厂、上黄水厂等5个水厂配套供水管网存在管道漏损严重、供水量常年偏低等问题,造成水资源浪费严重。为解决这些水厂供水区域用水问题,降低管网漏损,我市实施了部分供水主管和支管新建工程。

村内管网建设工程是我市农村饮用水达标提标城镇水厂供水管道建设工程的一部分,涉及9个镇(街道)71个村,总投资约1.25亿元。该工程的建设,可以完善管网设施、降低管网漏损率、提高供水安全性与可靠性,使供水保证率达到95%。

下一步,施工单位将严格按照图纸,保质保量规范施工,同时建设单位与监理单位将积极做好日常工程检查工作。项目完工后,总供水规模将提升至8.35万立方米/日,能更好地解决沿线居民的生产生活用水,确保群众喝上安全水、放心水。



我市高温天气持续23天 立秋不等于入秋 防暑降温仍唱主角

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 8月11日,记者从市气象台获悉,从7月20日起,我市已经连续23天出现高温天气,其中高温橙色预警11天,高温红色预警12天。扎心的是,一眼望去,本周最高气温满屏都是40。

小暑大暑不是暑,立秋处暑正当暑。对我市来说,立秋不等于入秋,暑热并未退去。我市立秋节气期间的常年平均气温为29.6,热度仅次于大暑、小暑。立秋和真正的秋天之间还有很长一段时间。因此,防暑降温仍唱主角。

8月11日,我市大部分地区最高气温都在37至39,其中有4个站点的最高气温超过40,分别是永祥站、

篁里站、杨溪站、四中站。未来一周,我市以晴热高温天气为主,或进入今年高温最为疯狂阶段。这期间,白天的最高气温大都在40,最低气温在30上下。

目前来看,副热带高压势力仍然很强,虽然未来一段时间还有周期性调整,但强度不会减弱太多,甚至还会加强,所以我市基本上维持在40左右的气温,不太可能超过1966年8月7日创造的有记录以来最高气温41.7。

气温走高,大气中不稳定能量增加,午后易出现局地雷雨。只有被局部到的地方,才能享受气温满减的福利。同时,还要注意防范短时大到暴雨。强对流天气发展速度

快、降水强度猛,大家千万不能掉以轻心,要提前了解气象台发布的预报预警信息。

此外,针对近期天气情况,市气象台提醒,要加强用水用电的合理调度,做好防暑降温、防溺水和能源保供、用火用电安全管理等工作。由于前期高温少雨,我市已出现区域性较严重干旱的现象,8月上中旬旱情持续,各地要继续做好抗旱措施。

高温天天霸屏,不少市民希望海上出现个 懂事 的台风,给炎热的天气降降温。不过,由于副高过于强盛,台风 木兰 即使生成,但也很难撼动庞大的副热带高压,对驱赶高温难有作为。

做好新冠疫情常态化防控 倡导文明健康饮食新风尚



1 健康饮食 爱惜粮食



2 提倡分餐 使用公勺公筷



3 肉类及海产品烧熟煮透



4 不食用野生动物